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. CUNG CO KIEN THUC

HOAT DONG NHOM

Téng hop kién thirc theo noi

dung cia méi nhéom thanh so d6

tw duy vao giay Al.



NHOM 1: TAP HOP Q CAC SO HI'U Ti
Khai niém sb hivu ti.

The tw trong tap hop sb hivu ti.
Biéu dién sb hiru ti trén truc sb.
S6 dbi cia mét sé hivu ti.

So sanh cac sb hivu ti.




NHOM 2: CAC PHEP TIiNH VOI1 SO HIPU Ti

Céng, trir hai s hivu ti
= i i

NG

Tinh chat cla phép cdng s6 hiru ti

Quy tac chuyén vé

Quy tac nhan, chia hai s hivu ti.

Tinh chat cta phép nhan sb hiru ti.



NHOM 3: LUY THU'A VOI SO MU TU NHIEN CUA MOT
SO HOPU Ti

e Phép tinh Ily thira v&i s6 mi tw nhién

e Tich va thwong cua hai ldy thtra cung co’ s6

e Ly thtra cua Iy thira
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/NHOM 4: THU TU THUC HIEN CAC PHEP TINH. QUY\
TAC DAU NGOAC + BIEU DIEN THAP PHAN CUA SO
HOU Ti

e Thuw tw thwe hién cac phép tinh.

‘'
e Quy tac dau ngodc .

e Biéu dién thap phan cla s6 hiru ti. (S6 thap phan hiru han; Sb thap

\ phan vé han tuan hoan) /




Il. LUYEN TAP

< X ; X , g 3 —2
a) Sap xép cac so sau theo th tw tang dan: 0,5; 1; =
Giai

Vi‘?2<0méo<o,5<1nén‘?2<0,5<1.

Vay sap xép cac s6 da cho theo thi tw tdng dan

!t/ ||

|a: _—2;0,5; 1.
3




b) Trong 3 diém A, B, C trén truc s6 dwdi day co diém biéu dién sé
hiru ti 0,5. Hay xac dinh diém do.

S6 0,5 nam gitra s6 0 va so 1.

— Diém B biéu dién sb hiru ti 0,5.
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d) (1,7)20%3:(1,7)2021 = (1,7)2023-2021

= (1,7)?= 2,89



Tinh mo6t cach hop li:

-5 7
a) — + (— ———6,3= —
) g T3~ =63 (12 12

> 7 ) +[(—=3,7) — 6,3]

= (-1) + (-10) = —11

—6 7 -6 7
b)2,8.——-72-2,8—-6,3=2,8. —13) 7,2

13 13 13

=28.(-1)—-72=-28 —72=—10
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ta2: (22 (Coosy a2 (P (2 212l (22
C) + (§—€>(— , )— + (g—g>(7)— + E(T)

=1+2.2.(_—> =1+ (=9) = -8




Tim x, biét:







lll. VAN DUNG

Sap xép cac sb sau theo thir tw tdng dan

a) (0,2)%(0,2)%(0,2)%(0,2)?
Giai
(0,2)° = 1; (0,2)! = 0,2; (0,2)% = 0,04; (0,2)3 = 0,008
Vi 0,008 < 0,04 < 0,2 < 1 nén sap xép cac so theo thi tw tdng dan

a: (0,2)3 (0,2)% (0,2); (0,2)°. i



b) (_111)2; (_111)0; (_1,1)1; (_1,1)3

(-1,1)° =1; (-1,1)* = -1,1; (-1,1)2 = 1,21;
(—1,1)3 = —1,331
Vi —1,33 < —-1,1 <1< 1,21 nén sap xép cac

sO theo thi tw tAng dan Ia:
(=1,1)3% (=1,1)% (=1,1)% (—=1,1)2.



Trong lwong cla mot vat thé trén Mat Trang bang khoang é trong lwvong cua

no trén Trai Dat. Biét trong lwong clia mot vat trén Trai Bat dwoc tinh theo
cbng thirc P = 10m v&i P la trong lwong cua vat tinh theo don vi Niu-ton (ki
hiéu N); m la khoi lwong cua vat tinh theo don vi ki-16-gam.

Néu trén Trai Dat mot nha du hanh vi tru ¢6 khdi lwong 1a 75,5 kg thi trong
lwong cla nguwdi do trén Mat Trang sé la bao nhiéu Niu-ton (Iam tron két qua

dén hang phan tram)?



Trong luong ngudt do trén Mat Trang la:

1 _ 151
755.2 = = (kg)

Trong lugng nguoi d6 trén Mit Trang tinh bang don vi
Niu-ton la:

=.10 ~ 125,83 (V)




M6t ngudi di quang dwong tir dia diém A
dén dia diém B v&i van toc 36 km/h hét
3,5 gi®. T dia diém B quay tré vé dia
diém A, ngwdi d6 di vai van tée 30 km/h.
Tinh thoi gian di tir dia diém B quay tr& vé

dia diém A cla nguoi do.




Giai

Quang duwong AB dai: 36.3,5 = 126 (km)
Thoi gian nguoil do di quang duwong tw dia

diém B vé dia diém A la:

21
126 : 30 = ?(gic‘r) = 4 gior 12 phat.




M6t trwdrng trung hoc co sé co cac lép 7A, 7B, 7C, 7D, 7E; mbi Iép déu
c6 40 hoc sinh. Sau khi so két hoc ki |, s6 hoc sinh dat két qua hoc tap
& mirc T6t clia mbi Iop dé dwoc thé hién qua biéu d6 cot & Hinh 9.

a) L&p ndo co s6 hoc sinh dat két qua hoc tap & mic Tot it hon mot phan tw

36 hOC sinh cua ca k’yp’) A }S'(T{r()f' .s‘f:rzlz dm /\Ac?f qud
10¢ tap o muic Tot

16 -
b) L&p nao cé s6 hoc sinh dat két qua hoc 14 -

12

tap @ muc Tot nhiéu hon mét phan basé |, i o

hoc sinh cta ca I&6p? 2 |

c) L&p nao co so hoc sinh dat két qua hoc * 7 I I
tdp & murc TOt cao nhat, thap nhat? 0| -

7E L()p

Hinh 9



Giai
a) Mot phan tw s6 hoc sinh ca 16p 1a: % .40 = 10 (hoc sinh)
=> L&p 7C va 7E c6 sb hoc sinh & mirc Tot it hon 14 s6 hoc sinh cla ca 16p.
b) M6t phan ba s6 hoc sinh ca I6p la: %.40 ~ 13 (hoc sinh)
=> L&p 7A va 7D c6 sb hoc sinh @ mirc Tot nhiéu hon § s hoc sinh cua ca
lop.

c) L&p 7D cé ti 1é hoc sinh & mic THt cao nhéat.

L&p 7E c6 ti 1é hoc sinh & mire To6t thap nhat.



@ San lwong ché va hat tiéu xuat khau cta Viét Nam qua mét sd nam
dwoc biéu dién trong biéu doé cot kép & Hinh 10.

a) Nhirng ndm nao Viét Nam c6 san lwong ché xuat khau trén 1 triéu tan?
San lwong hat tiéu xuat khau trén 0,2 triéu tan?

b) Nam nao Viét Nam cé san lwgng ché

San litong
LA
(nghin tan)

xuat khau I&n nhat? San lwong hattiéu 10

B Che
Hat tiéu

1033.6 0942

9720
|76 | I.}(}-l |’}~}F}6 Iq(p?

2013 2014 2015 2016 2017 2018  Nam

Y . (Ngudn: https://gso.go
hang don VI) Hinh 10

10129
10001 9363  OL?

xuat khau I1&n nhat?

300

c) Tinh ti sO phan tram cla san lvong 0

ché xuat khau nam 2013 va san lwong 01
1250 1516

200

ché xuat khau ndm 2018 ( Iam tron dén ;




Giai

a) San lwong ché xuat khau trén 1 triéu tan 1a; Nam 2015 va nam 2016.
San lwong ché xuat khau trén 0,2 triéu tan 1a:Nam 2016,2017,2018.
b) Viét Nam c6 san lwong ché xuat khau Ién nhat vao nam 2016.
Viét Nam c6 san lwong hat tiéu xuat khau I&n nhat vao nam 2018.
c) Ti s6 phan trdm cla san lwong ché xuat khau nam 2013 va ndm 2018 la:
936,3

- 0fy — 0 @
5942 100% = 94,18% \@ f\
S22
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‘ HUONG DAN VE NHA

Chuan bj bai m&i “Sé

vo ti. Can bac hai so

On lai kién thirc d3 Hoan thanh cac bai

hoc trong bai tap trong SBT
hoc’.
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